

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної
Ради України до Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина щодо
визнання Голодомору 1932-1933 років геноцидом українського народу»

ініційований н.д. Мережко О.О., Іонова М.М. та іншими
реєстр. номер 5032 від 05.02.2021

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує законодавчу ініціативу щодо прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина щодо визнання Голодомору 1932-1933 років геноцидом українського народу» (далі – проект Постанови).

2. Проектом Постанови пропонується схвалити Звернення Верховної Ради України до Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина щодо визнання Голодомору 1932-1933 років геноцидом українського народу в умовах невизначеності позиції німецьких парламентарів щодо цього питання.

Разом з тим, зазначаємо що проект Постанови потребує доопрацювання з урахуванням детального фахового вивчення та широкого експертного обговорення профільними державними установами та громадськістю.

Також вважаємо, що текст та час прийняття такого рішення Верховною Радою України варто додатково прокомунікувати із Міністерством закордонних справ України. Вважаємо, що прийняття Верховною Радою згаданої постанови має здійснюватися разом із відповідною інформаційною кампанією в Україні та світі.

Крім того, необхідно розглянути можливість підготовки, в першу чергу українськими науковими університетськими центрами, установами НАН України за підтримки державних інституцій, аналітичного звіту з аргументацією геноцидної природи Голодомору та української позиції щодо застосування Конвенції ООН «Про запобігання злочину геноциду та покарання за нього» у міжнародному праві. Надісланий до Німеччини аналітичний звіт та постанова Верховної Ради України могли б стати вагомими аргументами для Бундестагу Німеччини визнати Голодомор геноцидом українського народу.

Міністр культури та
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 01 » березня 2021 р.